

Περιγράψτε την κατάσταση της απώλειας συνείδησης.

Η απώλεια συνείδησης είναι η κατάσταση κατά την οποία το άτομο δεν έχει συνείδηση του εαυτού του και των γεγονότων που συμβαίνουν γύρω του.

Ποιες είναι οι διάφορες βαθμίδες απώλειας συνείδησης;

Οι βαθμίδες απώλειας συνείδησης περιλαμβάνουν: λιποθυμία, λήθαργο και κώμα.

Πώς ορίζεται η λιποθυμία;

Η λιποθυμία είναι η στιγμιαία απώλεια της συνείδησης.

Ποιες είναι οι αιτίες της απώλειας συνείδησης;

Οι αιτίες περιλαμβάνουν δηλητηριάσεις, μεταβολικές διαταραχές, επιληψία, υποθερμία, κρανιοεγκεφαλικές κακώσεις, εγκεφαλίτιδες, μηνιγγίτιδες και αναπνευστική ανεπάρκεια.

Ποιες είναι οι πρώτες βοήθειες για την απώλεια συνείδησης;

Οι πρώτες βοήθειες περιλαμβάνουν την επιβεβαίωση της κατάστασης, τον έλεγχο αναπνοής, την καθαριότητα των αεροφόρων οδών, την κλήση ιατρικής βοήθειας και την παρατήρηση για τραυματισμούς.

Πώς αντιμετωπίζεται η λιποθυμία;

Η λιποθυμία αντιμετωπίζεται με την τοποθέτηση του πάσχοντα σε ύπτια θέση και την ανύψωση των ποδιών του.

Ποιες ενέργειες πρέπει να γίνουν σε περίπτωση σοβαρής απώλειας συνείδησης;

Σε περίπτωση σοβαρής απώλειας συνείδησης, ελέγχουμε αν το θύμα αναπνέει, καθαρίζουμε την ανώτερη αναπνευστική οδό και καλούμε ιατρική βοήθεια.

Ποιες είναι οι ενδείξεις για κλήση ιατρικής βοήθειας;

Η κλήση ιατρικής βοήθειας είναι απαραίτητη αν το θύμα δεν αναπνέει ή αν υπάρχουν σοβαροί τραυματισμοί.

Πώς πρέπει να τοποθετηθεί ο ασθενής σε περίπτωση τραυματισμού;

Ο ασθενής πρέπει να τοποθετηθεί σε θέση ανάληψης, στο πλάι, αποφεύγοντας άσκοπες μετακινήσεις.

Ποιες πληροφορίες πρέπει να διερευνηθούν από μάρτυρες;

Πρέπει να διερευνηθεί αν το θύμα πήρε κάποιο φάρμακο ή αν υπάρχουν συσκευασίες φαρμάκων ή δηλητηριωδών ουσιών κοντά.

Περιγράψτε τα βήματα για τη θέση ανάνηψης.

1. Τοποθετούμε το θύμα σε ύπτια θέση. 2. Τοποθετούμε το ένα χέρι του θύματος σε ορθή γωνία με το σώμα του. 3. Φέρνουμε το άλλο χέρι πάνω από το θώρακα χιαστί. 4. Σηκώνουμε το απέναντι πόδι από το γόνατο και το γυρίζουμε προς τα εμάς. 5. Τακτοποιούμε το κεφάλι και ανυψώνουμε το πηγούνι. 6. Τακτοποιούμε το χέρι κάτω από το μάγουλο του θύματος. 7. Τακτοποιούμε το πόδι του θύματος σε ορθή γωνία προς το άλλο.

Ποιες είναι οι συνέπειες της θέσης ανάνηψης;

- Διατήρηση ανοικτής της αεροφόρου οδού σε αναίσθητο άτομο.
- Αποφυγή εισρόφησης εκκρίσεων (έμετοι) & αποφυγή πνιγμού.
- Διευκόλυνση συνεχούς αξιολόγησης της αναπνοής και της κυκλοφορίας του αίματος του πάσχοντος.
- Καλή στήριξη του θύματος.

Πώς πρέπει να τοποθετηθεί το χέρι του θύματος στη θέση ανάνηψης;

Το ένα χέρι του θύματος τοποθετείται σε ορθή γωνία με το σώμα του και τον αγκώνα λυγισμένο προς τα πάνω.

Ποιες προφυλάξεις πρέπει να ληφθούν αν το θύμα έχει κάκωση στη σπονδυλική στήλη;

Δεν τοποθετείται σε θέση ανάνηψης και δεν επιτρέπεται η υπερέκταση κεφαλής.

Πώς διατηρείται η αεροφόρος οδός σε αναίσθητο άτομο;

Η θέση ανάνηψης διατηρεί την αεροφόρο οδό ανοικτή.

Ποιες είναι οι ενέργειες για την τακτοποίηση του κεφαλιού του θύματος;

Τακτοποιούμε το κεφάλι και ανυψώνουμε το πηγούνι.

Πώς τοποθετείται το πόδι του θύματος στη θέση ανάνηψης;

Το πόδι του θύματος τακτοποιείται σε ορθή γωνία προς το άλλο.

Ποιες είναι οι βασικές ενέργειες για την τοποθέτηση του θύματος στη θέση ανάνηψης;

Σηκώνουμε το απέναντι πόδι από το γόνατο και το γυρίζουμε προς τα εμάς, ώσπου να γυρίσει στο πλάι όλο το σώμα του θύματος.